Obvestilo in opozorilo – močna burja
Po podatkih Urada za meteorologijo Agencije RS za okolje bodo že v torek dopoldne sunki burje na Primorskem presegali hitrost 100 km na uro. Burja se bo popoldne še okrepila in do srede zvečer bo predvsem v Vipavski dolini na izpostavljenih legah v sunkih dosegala hitrosti do okoli 160 km na uro, na Obali pa do okoli 120 km na uro. Podobne hitrosti burje lahko pričakujemo tudi na Krasu. Oslabela bo predvidoma v noči na četrtek.
Tako močni sunki burje lahko povzročijo popolno zaporo prometa v delu Vipavske doline in s tem obvoze tovornega prometa po območju naše občine, ovirajo ladijski promet na morju, poškodbe objektov, zlasti streh, lomljenje in podiranje dreves, prekinitve oskrbe z električno energijo itd. 
Na najbolj izpostavljenih območjih v času najmočnejše burje svetujemo, da se prebivalci v čim manjši meri zadržujejo na prostem, saj jih lahko zaradi burje po zraku leteči predmeti poškodujejo.

Po podatkih oddelka za hidrološko prognozo Agencije RS za okolje bo zaradi močne burje v torek in sredo povišano valovanje morja. Zlasti ob plimi v torek zvečer in v sredo zjutraj lahko morje zaradi valovanja poplavi in poškoduje izpostavljene dele obale. Najvišji valovi bodo lahko visoki preko tri metre.

