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OBČINA KOMEN

OBČINSKI SVET

Na podlagi 30. člena Statuta Občine Komen (Uradni list RS, št. 80/09, 39/14, 39/16) vam v obravnavo in sprejem pošiljam  

· Izgradnja nove športne dvorane v Komnu
Obrazložitev: 
Med ključne izzive Občine Komen zagotovo sodi tudi izboljšanje športne infrastrukture za potrebe organiziranega, individualnega in šolskega športa, česar se v občini zelo dobro zavedamo. V ta namen smo že pred tremi leti v sodelovanju z osnovno šolo in Športno zvezo Komen izdelali idejno zasnovo športnorekreacijskega parka na Grofovski, ki naj bi nadgradila sedanjo ponudbo športne infrastrukture na tem območju. V okviru te idejne zasnove je bila prostorsko opredeljena tudi potreba po izgradnji nove, večje športne dvorane, ki bi omogočala boljše pogoje za razvoj šolskega športa, osnovne pogoje za razvoj tekmovalnega športa in razvoj širšega nabora prostočasnih športov.
Trenutna šolska telovadnica namreč po grobem sicer še ustreza šolskim normativom, vendar pri sami izvedbi šolske vzgoje nastane problem, saj je telovadnica premajhna za izvajanje športne vzgoje dveh skupin hkrati. Z načrtovanim povečanjem števila ur športne vzgoje v osnovnih šolah, bi se ta problem le še povečal. Polega omenjene velikosti, je problem tudi dotrajanost objekta, ki bi bil potreben prenove: sanacija strehe, zamenjava športnega parketa ter sanacija posameznih konstrukcijskih elementov. Telovadnica tudi ni primerna za izvajanje vseh športnih aktivnosti izven pouka, na kar nas že več let opozarjajo tudi lokalna športna društva. Zaradi vseh naštetih razlogov želi občina zgraditi novo športno dvorano.

Odprto dilemo glede velikosti nove športne dvorane smo želeli razrešiti že na posvetu v okviru zaključka priprave javnega natečaja za izbiro strokovno najprimernejše rešitve za novo športno dvorano Komen, ki je potekal v sredo, 28. 6. 2023 v prostorih vaškega doma Tomačevica in na katerega so bili vabljeni člani občinskega sveta, člani Odbora za negospodarstvo in družbene dejavnosti, predstavniki šole ter športnih društev in Športne zveze Komen. Na omenjenem posvetu je bil sprejet sklep, da se razpravo o novi športni dvorani uvrsti na točko dnevnega reda naslednje seje občinskega sveta. 

Glede na, da bo investicija v novo športno dvorano imela velike finančne učinke na občinski proračun za daljše časovno obdobje, in ko pretehtamo finančno zmogljivost občine in ostale potrebe občanov za zagotavljanje nadaljnjega razvoja občine kot tudi prostorsko omejitev predvidene lokacije (omejena velikost tribun in število parkirnih mest), menimo, da bi bila najbolj primerna rešitev izgradnja dvopolne dvorane, ki bi zagotavljala izvajanje šolskega športa ter tekem državnega ranga v večini športov, razen tekem državnega ranga v rokometu in futsalu. 

V skladu z 62. členom Poslovnika Občinskega sveta Občine Komen (Uradni list RS, št. 80/09, 39/14) bo na temo izgradnje nove športne dvorane v Komnu pred sejo občinskega sveta razpravljal tudi Odbor za negospodarstvo in družbene dejavnosti.
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Priloga:
· Primerjava velikosti telovadnih dvoran – Obrat d.o.o.
