NAVODILO VLAGATELJEM ZA PRIJAVO NA JAVNI RAZPIS

Vloga za sofinanciranje nakupa športne opreme v letu 2024 mora vsebovati naslednja obrazca:

· Obrazec št. 1 – Prijavni obrazec,
· Obrazec št. 2 – Izjava v skladu z Zakonom o integriteti in preprečevanju korupcije.
Obenem mora biti vlogi priložena tudi naslednja priloga:

· predračun oz. račun za opremo.
Zaradi hitrejšega reševanja postopka svetujemo, da k vlogi priložite dokazilo o plačani upravni taksi.  V kolikor vlagatelj ni taksni zavezanec, oziroma je plačevanja taks oproščen, navede razlog iz zakona ali priloži ustrezna dokazila.

Vloge morajo biti predložene izključno na razpisnih obrazcih Občine Komen, podpisane s strani zakonitega zastopnika in potrjene z žigom, skupaj z zahtevanimi prilogami. V primeru, da vloge ne bodo dane na obrazcih razpisne dokumentacije oziroma bodo obrazci s strani prijavitelja spremenjeni, bodo izločene iz nadaljnje obravnave ter s sklepom zavržene. 
Vlagatelji morajo vloge oddati osebno v sprejemni pisarni Občine Komen ali poslati po pošti na naslov: Občina Komen, Komen 86, 6223 Komen.  

Vloga mora biti oddana v zaprti ovojnici in z izpisom na sprednji strani ovojnice:  

 »NE ODPIRAJ – JR športna oprema«.

Na hrbtni strani mora biti naslov pošiljatelja.

Komisija za odpiranje vlog bo vse prispele vloge odprla in ugotovila njihovo popolnost. Vloge bo ocenila strokovna komisija v skladu z merili iz razpisa. Odpiranje vlog ne bo javno. V primeru nepopolnih vlog, bo komisija v roku osmih (8) dni od odpiranja vlog vlagatelje pozvala, da vlogo v roku osmih (8) dni dopolnijo. 

Občina Komen bo vse vlagatelje vlog obvestila o izidu razpisa najpozneje v roku 60 dni od datuma odpiranja vlog. 

Na podlagi predloga komisije bo o izbranih, zavrnjenih in zavrženih vlogah odločil pooblaščeni javni uslužbenec, o pritožbi pa župan Občine Komen. 

Zavržene bodo vloge:  

· ki ne bodo poslane v roku in na način, ki je določen v besedilu tega razpisa, 

· ki ne bodo vsebovale vseh dokazil in drugih sestavin, ki jih zahteva besedilo razpisa in razpisne dokumentacije, ter kljub pozivu v roku za dopolnitev vlog ne bodo dopolnjene z vsemi dokazili in drugimi sestavinami, ki jih zahteva besedilo razpisa in razpisne dokumentacije (nepopolne vloge). 

Zavrnjene bodo vloge: 

· tistih vlagateljev, ki ne bodo izpolnjevali pogojev, določenih v besedilu razpisa in razpisne dokumentacije, 

· ki jih bo strokovna komisija na podlagi meril ocenila kot neustrezne. 

Vlagatelj vloge bodo lahko v roku 15 dni od prejema odločbe vložili ugovor na župana Občine Komen na naslov: Občina Komen, Komen 86, 6223 Komen. V ugovoru bodo morali natančno opredeliti razloge, zaradi katerih vlagajo ugovor. Predmet ugovora ne more biti primernost meril za ocenjevanje vlog. 

Razpisna dokumentacija je vlagateljem na voljo, od dneva objave, pa do zaključka javnega razpisa, na spletni strani Občine Komen: www.komen.si/objave/razpisi ali pa jo v tem roku zainteresirani dvignejo v sprejemni pisarni Občine Komen v poslovnem času občinske uprave. 

Dodatne informacije v zvezi z javnim razpisom dobijo zainteresirani po telefonu v času uradnih ur občinske uprave pri Soraji Balantič, tel.: 05/7310 461, oz. po e-pošti: soraja.balantic@komen.si.  

