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Zadeva: Pregled predloga Odloka o podlagah za odmero komunalnega prispevka za  obstoječo komunalno opremo – odgovor MOP
Spoštovani!
Ministrstvo za okolje in prostor (v nadaljnjem besedilu: ministrstvo) je dne 29. 8. 2019 prejelo vaš dopis, v katerem prosite za predhodni pregled odloka o podlagah za odmero komunalnega  prispevka za obstoječo komunalno opremo (v nadaljevanju:odlok) pred obravnavo na občinskem svetu.  V prilogi prilagate vsebino odloka z obrazložitvijo.
V zvezi  vašimi navedbami  in prošnjo uvodoma pojasnjujemo, da je občina v okviru predpisov samostojna pri odločanju in izvajanju nalog iz svoje pristojnosti. ZUreP-2
 in podzakonski predpisi določajo le okvirno vsebino in pravila za sprejemanje odlokov, ki določajo podlage za odmero komunalnega prispevka in odmero komunalnega prispevka, določitev same vsebine sama odloka pa je v pristojnosti posamezne občine.  Ministrstvo lahko poda le nezavezujoče mnenje ali priporočilo v okviru predpisov iz svojega delovnega področja.  V nadaljevanju vam na podlagi pregleda priloženega odloka podajamo naslednje ključne ugotovitve oziroma usmeritve za pripravo končne vsebine  predloga odloka:

· glede na usmeritve, da naj se v občinske odloke ne bi prenašale vsebine, ki jih določajo državni predpisi, predlagamo, da se iz odloka izvzamejo vsebine, ki jih določajo državni predpisi in niso v pristojnosti občine, 

· zaradi večje preglednosti predlagamo razdelitev vsebine odloka v poglavja (glejte tudi Vzorec odloka o podlagah za odmero komunalnega prispevka za obstoječo komunalno opremo ob upoštevanju povprečnih stroškov opremljanja stavbnih zemljišč,  objavljen na spletni strani: https://www.gov.si/teme/zemljiska-politika/);
· popraviti oziroma dopolniti je potrebno navedbo členov v preambuli odloka;
· priporočamo, da občina dopolni odlok z morebitnimi določbami glede upoštevanja preteklih vlaganj. Pravna podlaga za to je v 228. členu ZUreP-2. Če občina v odloku (ni nujno v konkretnemu, lahko tudi v drugem odloku) ne določi pravil glede upoštevanja preteklih vlaganj, jih pri odmeri ne more upoštevati;
· če občina stroške na enoto mere povzame iz Pravilnika o podlagah za odmero komunalnega prispevka za obstoječo komunalno opremo na osnovi povprečnih stroškov opremljanja stavbnih zemljišč s posameznimi vrstami komunalne opreme (Uradni list RS, št. 66/18), določitev stroškov obstoječe komunalne opreme ni potrebna. Zaradi navedenega naj se vsebina 5. člena, ki določa na kakšen način so določeni stroški na enoto mere, prenese v 6. člen;
· predlagamo, da se v 17. členu navede tudi CC- Si klasifikacija objektov, kot jih določa Uredba o razvrščanju objektov (Uradni list RS, št. 37/18);
· manjka člen o prenehanju veljavnosti starih odlokov, saj jih ZUreP-2 sam po sebi ne razveljavlja,  zato ostajajo v veljavi dokler jih ne razveljavi občina. 
Podrobneje so usmeritve obrazložene tudi v prilogi, v kateri prilagamo odlok z dopolnitvami v obliki sledi spremembam in komentarji. Poudarjamo, da so vse usmeritve zgolj priporočilnega značaja in za občino niso zavezujoče. 
S spoštovanjem,
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