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	OBČINA KOMEN

	Občinski svet 

	

	Komen 86, 6223 Komen

	Tel. 05/ 7310 450, fax. 05/ 7310 460


Številka:
032-03/2019-
Datum: 

13. 2. 2019
ZAPISNIK

3.redne seje občinskega sveta Občine Komen, ki je bila v sredo, 13. 2. 2019, ob 17.00 uri v sejni sobi Občine Komen, Komen 86.

PRISOTNI:
Člani občinskega sveta:

	Brus Matjaž, Budal Boris, Grmek Damjan, Grmek Masič Urban, Kavčič Evgen,  Konjedič Adrijana, Kosmina Stojan, Ivo Kobal, Mržek Marjan, Tavčar Alenka, Tavčar Stojan, Goran Živec


ODSOTNI: David Zega
Občinska uprava: mag. Andreja Štok, Tanja Saražin Strnad, Andreja Kočevar, mag. Katja Mulič, Tomaž Benko, Emil Grmek, Andrejina Nardin, Soraja Balantič (pri tč. 5).
OSTALI PRISOTNI:
Predstavniki medijev: Petra Mezinec (Primorske novice)
Ostali: Dimitrij Čigon (član NO, pri tč. 5)
Seji predseduje mag. Erik Modic, župan. 
	Točka 1: Otvoritev seje in ugotovitev sklepčnosti


Vse navzoče je pozdravil župan Občine Komen mag. Erik Modic in ugotovil, da se seje udeležuje 12 članov občinskega sveta ter da je sklepčnost zagotovljena. 

	Točka 2: Pregled realizacije sklepov in potrditev zapisnika 2. redne seje z dne 23. 1. 2019. 


Pregledana je bila realizacija sklepov ter osnutek zapisnika 2. redne seje. Pripomb na zapisnik ni bilo.
Župan da na glasovanje naslednji

SKLEP št. 1

Potrdi se zapisnik 2. redne seje občinskega sveta Občine Komen z dne 23. 1. 2019.

Prisotnih je 12 članov sveta. 

Sklep je bil soglasno, z 12 glasovi ZA sprejet.
Točka 3: Določitev in potrditev dnevnega reda 
Pripomb in dodatnih predlogov na predlagani dnevni red ni bilo.

Na glasovanje je bil dan sklep:
SKLEP št. 2
Sprejme se tako predlagani dnevni red:
4. Predlog Letnega programa športa Občine Komen za leto 2019;

5. Predlog Odloka o proračunu Občine Komen za leto 2019 – prva obravnava;

6. Vprašanja, pobude, odgovori. 

Prisotnih je 12 članov sveta. 

Sklep je bil soglasno, z 12 glasovi ZA sprejet.
Župan predlaga, da se zaradi trenutne odsotnosti Soraje Balantič (občinska uprava, področje družbenih dejavnosti), zamenja vrstni red obravnave 4. in 5. točke predlaganega dnevnega reda.

Ker so se člani OS s predlogom strinjali, se je seja nadaljevala z obravnavo 5. točke.
Točka 5: Predlog Odloka o proračunu Občine Komen za leto 2019 – prva obravnava;
Obrazložitev k Predlogu Odloka o proračunu za leto 2019 v prvi obravnavi poda župan. Podrobno obrazloži prihodkovno in odhodkovno stran proračuna 2019 s poudarkom na novo uvedenih postavkah. Izpostavi pomembnejše investicije, ki se že izvajajo oz. jih občina načrtuje v letu 2019. 
Ob 17.15 uri se seji pridruži Dimitrij Čigon (član NO Občine Komen), nekaj minut kasneje še Soraja Balantič, občinska uprava.
Ivo Kobal, predsednik Odbora za proračun, finance, premoženjske in splošne zadeve, seznani svetnike z mnenji in predlogi odbora ter predlaga občinskemu svetu sprejem Predloga Odloka o proračunu v prvem branju (zapisnik odbora je priložen gradivu).
Urban Grmek Masič predstavi mnenje Odbora za negospodarstvo in družbene dejavnosti.
Župan odpre razpravo.
Adrijana Konjedič vpraša, kako bomo v prihodnje ravnali s kulturno dediščino v Komnu. Pove, da sta klet in stara šola že porušeni. Ostaja še »Vaga« na Brdu. Kako bo s tem?

Stojan Kosmina predlaga poravnavo starih dolgov iz 2010 ter povišanje sredstev iz naslova glavarine za potrebe malic ob delovnih akcijah (5. čl. Odloka o proračunu).
Župan odgovori, da Sklep OS št. 032-14/2010 z dne 16. 9. 2010 še vedno velja ter predlaga, da se v letu 2019 tudi izvrši v sodelovanju z JP Kraški vodovod. Člani sveta so soglasni, da občinska uprava prične z izvršitvijo navedenega sklepa, pri čemer naj se z JP Kraški vodovod dogovori o možnostih obročnega odplačevanja s strani občanov.

Marjan Mržek predlaga, da »vprašanje« avtobusnega postajališča ob OŠ Komen najprej obravnava Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu.
Boris Budal predlaga naj bo zadnji mesec maj v izteku mandata skrajni rok za porabo glavarine. Poda še pripombo na tekstualni del predloga proračuna in meni da gre iz leta v leto za »copy paste« varianto, v kateri se ponavljajo ene in iste napake. Predlaga natančnejšo obrazložitev deležev oz % raznih financiranj in porabe sredstev (npr. za kolikšno št. oskrbovancev so bila določena sredstva porabljena, koliko prevozov je bilo plačanih iz določenega zneska ipd…). 
Goran Živec spomni, da je Načrt ravnanja z nepremičnim premoženjem (sklepanje neposrednih pogodb) potrebno uskladiti z zakonodajo.
Ivo Kobal župana zaprosi za mnenje glede prenosa računovodstva JZ KK na občinsko upravo (Predlog Sklepa Odbora za proračun, finance, premoženjske in splošne zadeve z dne 11. 2. 2019). 
Župan odgovori, da gre za kompleksen postopek. Pove, da se mora o tem najprej posvetovati znotraj občinske uprave. 
Po zaključeni razpravi je bil na glasovanje dan
SKLEP št. 3
V predlagani obliki in vsebini se sprejme Odlok o proračunu občine Komen za leto 2019 s prilogami v prvem branju.

Prisotnih je 12 članov sveta. 

Sklep je bil soglasno, z 12 glasovi ZA sprejet.
Točka 4: Predlog Letnega programa športa Občine Komen za leto 2019
Krajšo obrazložitev k Predlogu LPŠ poda Soraja Balantič, občinska uprava.
Urban Grmek Masič, predsednik Odbora za negospodarstvo in družbene dejavnosti, seznani svetnike z mnenjem odbora in predlaga sprejem Letnega programa športa Občine Komen za leto 2019.
Brez razprave je bil na glasovanje dan

SKLEP št. 4
Sprejme se Letni program športa Občine Komen za leto 2019.
Prisotnih je 12 članov sveta. 

Sklep je bil soglasno, z 12 glasovi ZA sprejet.
Točka 6: Vprašanja, pobude, odgovori
Ivo Kobal pove, da upravljanje novega športnega igrišča v Štanjelu še vedno ni rešeno. Pove, da je neuradno seznanjen s tem, da imajo učenci prepoved uporabe igrišča oz. ga šola noče uporabljati. Predlaga občini, da poskuša skupaj s šolo ta problem čim prej razrešiti.
Župan odgovori, da se bo v kratkem pogovoril z ravnateljico.
Marjan Mržek pove, da do uporabe igrišča res ni prišlo takrat, ko je bila poškodovana elektro omarica, ostalih informacij pa nima.
Ivo Kobal zaprosi za pojasnilo v zvezi z reševanjem problematike grobov, na katere koncesionar namešča obvestila o neurejenem najemnem razmerju in neplačani grobarini.
Emil Grmek odgovori, da je v skladu z zakonodajo potrebno upoštevati dobo mirovanja groba (10 let). Po izteku omenjenega moratorija pa bo občinski svet seznanjen s številom in lokacijami takih grobov in bo o njihovem uničenju tudi odločal. 
Adrijana Konjedič pove, da je pri uničevanje grobov vedno potrebno upoštevati načelo pietete. Meni, da oskrba pokopališča v Tomačevici s strani koncesionarja (KSP d.d.) ni ustrezna. Vpraša še, ali drži, da so grobovi duhovnikov in borcev NOV oproščeni plačila grobarine.
Emil Grmek odgovori, da to drži in pove, da obstaja seznam teh grobnih mest, ki je bil potrjen na eni izmed sej prejšnjih občinskih svetov. 
Stojan Tavčar pohvali delo koncesionarja za vzdrževanje pokopališč.

Ivo Kobal vpraša, kako je Občina pri poračunih turistične takse za leto 2018, ki so jih prejeli ponudniki prenočišč v občini Komen, prišla do informacij o tako velikih dolgovanih zneskih.

Tomaž Benko obrazloži, da se je v letu 2018 vzpostavil nov elektronski sistem vodenja prenočevanj, posledično dolgovane turistične takse, preko katerega ponudniki prenočišč enotno prijavljajo goste Policiji, FURSU in Občini. V samem sistemu prihaja do napak izračunavanja in tudi podvajanja prijavljenih gostov, posledično napačne statistike. To je bilo ugotovljeno na podlagi ugovorov nekaterih ponudnikov prenočišč, saj prihaja do razhajanj v evidencah, ki jih ti vodijo in evidenci aplikacije eTurizem. Skupnost občin Slovenije je bila tudi že opozorjena na podobna razhajanja v drugih občinah po Sloveniji in je s podobnimi težavami seznanjena.

Stojan Tavčar predlaga, da se s problematiko reševanja pripomb na OPN, ki jo je izpostavil že na prejšnji seji, seznani tudi SOS. 
Pove, da ga vaščani opozarjajo na zasmetenost nekaterih poti in svetnike seznani z osnutkom opozorilne table, ki ga je pripravila občanka (priloženo temu zapisniku).
Predlaga še, da se deleži (sredstva), ki jih ima občina Komen v posameznih agrarnih skupnostih, vrnejo nazaj članom AS (fizičnim osebam AS). 

Župan spomni člane OS, da je bila na usklajevalnem sestanku dne 12. 2. 2019 izpostavljena želja svetnikov, da se imenuje komisija za OŠO. Predlaga, da predloge za člane komisije, člani OS oddajo čim prej oz. najkasneje v roku enega tedna. 
Evgen Kavčič opozori na vedno večji problem konjev na cesti (pobegi konj iz ograd).
Andreja Štok pove, da je pred kratkim na PP v Sežani organiziran sestanek na to temo. Udeležili so se ga predstavniki raznih inšpekcijskih služb (veterinarska, kmetijska, gozdna). Pove, da so omenjeni problem podrobno obravnavali. Problem je v pobegih konj iz varovalnih ograd. Zapisnik sestanka bo pridobljen naknadno.

Seja se je zaključila ob 18.40 uri.
	Zapisala: Tanja Saražin Strnad
	
	

	
	
	mag. Erik Modic, 

župan
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